



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 12 244/2015

**Javaslat
iskolai intézményi tanácsba történő delegálás módosítására**

Tisztelt Közgyűlés!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: törvény) 73.§ (3) bekezdése értelmében az iskolában a helyi közösségek érdekeinek képviselőire a szülők, a tanulók, a nevelőtestület, az intézmény székhelye szerinti települési önkormányzat, egyházi jogi személyek, a helyi gazdasági kamarák azonos számú képviselőjéből és a fenntartó delegáltjából álló intézményi tanács hozható létre.

A fentiek alapján a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Salgótarjáni Tankerületéhez tartozó valamennyi köznevelési intézmény intézményi tanácsot hozott létre. A 2014. évi önkormányzati választásokat követően megváltozott Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) az összetétele, ezért szükségessé vált új tagok delegálása. A Közgyűlés 222/2014.(XI.27.) Öh.sz. határozatával új tagokat delegált a köznevelési intézmények intézményi tanácsaiba. A határozat alapján a Tánicsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola (a továbbiakban: Tánicsics) intézményi tanácsába a Közgyűlés egy főt, Molnár Károly képviselőt delegálta.

A Tánicsics igazgatója azzal a kéréssel kereste meg Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy még egy főt delegáljon az iskolájuk intézményi tanácsába.

Javaslom, hogy a Közgyűlés Molnár Károly és Turcsány László képviselőt együttesen delegálja a Tánicsics intézményi tanácsába.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a Tánicsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola (a továbbiakban: köznevelési intézmény) iskolai intézményi tanácsába Molnár Károly és Turcsány László képviselőket együttesen delegálja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dóra Ottó polgármester



2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a köznevelési intézményt.

Határidő: 2015. március 31.

Felelős: Dóra Ottó polgármester

Salgótarján, 2015. március 12.

Dóra Ottó
polgármester